

梁溪大桥下两船相撞一船沉没 幸无人员伤亡

本报讯(晚报记者 甄泽/文、摄)昨天一早,有读者向本报报料称梁溪大桥下有一艘船只沉没。记者随后从现场了解到,事故发生于前天晚上10时30分左右,对向行驶的两艘船只发生碰撞后其中一艘沉没,事故未造成人员伤亡。

记者到达现场时,可以看到梁溪大桥下方的部分水域被暂时围了起来,有打捞船正在水中作业,一旁还有救援船在等待。由于只剩半边水面可供通行,运河上的船只只能交替通行,可以看到锡山大桥、蓉湖大桥等水域处均有货船在排队等待通行。昨天上午,沉没的船只仅有驾驶室的上半部分露出水面,旁边打捞船正不断从水中捞起的渣土,正是沉没的船上装运的货物。据旁边的居民介绍,救援已经进行了一夜:“我凌晨一两点的样子起来上厕所,从楼上看到在捞,早上起来的时候还在捞。”

截至记者离开现场,打捞工作仍在进行。根据无锡地方海事部门发布的消息称,前天晚上10时30分左右,苏盐货33768船由下甸桥



航行至梁溪大桥水域时与对向行驶的裕隆2218船发生碰撞,事故造成苏盐货33768船沉没,裕隆2218船受损较轻,事故没有造成人员伤亡。无锡地方海事部门接报后

连夜调集5艘海巡艇、2条打捞船前往现场应急处置。截至记者发稿,现场正在实施临时交通管制,船舶单向交替通行,沉船过驳、打捞作业也在有序进行中。

西水东商户联盟 昨成立

商户自治更规范 消费维权更便捷

本报讯 昨天上午,由梁溪区市场监督管理局发起的西水东商业街商户联盟正式成立,并现场揭牌成立12315放心消费维权服务站。

西水东商业街由荣氏家族遗存的老式工厂修缮重建而成,是无锡城市历史的见证者。目前该商业街入住商户达上百家,由于街区招商、物管与众商户之间缺乏统筹协调,在涉及商家的市场准入、行政管理对接、市场推广等方面时各自为战,既影响商家经营收益预期、顾客消费体验,也不利于西水东商业街品牌知名度的打造及辐射影响力的提升。为此,梁溪区市场监督管理局联合迎龙桥街道、西水东商业街商家及商业街地产公司、物业公司,成立西水东商业街商户联盟。

据介绍,该联盟是一个商户自愿参与的商家管理工作议事联络协调机构,以商家自治为主,商业街地产公司及物业公司牵头,迎龙桥街道、市场监管、税务、环保、城管等政府及相关职能部门参与行政指导。联盟成立后,将会把街区与商家的市场准入、商业推广、经营需求与职能部门的管理要求相融合,把放心消费、诚信经营、食品(餐饮)安全示范店、示范街区的打造融入联盟商家与街区的日常经营活动中,不断增强服务品质,提升消费满意度,进一步提升西水东商业街整体竞争力和商业活力,消费者如在街区遇到消费纠纷,也可以通过现场的12315放心消费维权服务站就地“一站式”解决。

(刘娟 通讯员 马金亮)

江阴严查运输车辆超载超限

本报讯 从11日的江阴“治限治超”专项整治工作会上获悉,江阴严查运输车辆超载。

江阴交通执法部门近日迅速行动,与公安部门在重点路段开展联合治超,严查超限超载;对全市公路、桥梁等交通设施进行拉网式排查,加强对桥龄较长桥梁、特别是危桥的安全管控,对已认定的危桥采取有效管控措施,对在建工程项目等进行全面排查。

10月10日晚间,江阴交通运输局联合公安部门,针对港口码头周边、物流集中路段等重点区域集

中执法力量,加大联合执法频次和力度,严厉打击超载超限行为。

10月10日夜间起,江阴交通运输综合执法大队加大对公路沿线货物堆场、较大企业排查力度,督促企业落实安全生产主体责任,着力从源头预防和遏制超限超载运输行为。加大对高频超限货运企业执法检查,严格落实“一超四罚”。

江阴正在完善机制,实施长效治理,加强日常巡查与专项整治,加强源头监管,建立“依法严管、标本兼治、长效管理”综合监管体系,

大力营造安全的交通环境;强化科技应用,依托不停车检测系统,加强数据分析,与人工稽查、检测站场地支持形成有力配合,有效提高超限执法效率。(宋超)

华庄城管布控蹲守 偷倒垃圾三轮车被逮了个现行

本报讯 近日,有市民举报,在华庄街道工业园区附近的道路路口,有人利用城管下班时间,偷偷摸摸倾倒装潢垃圾。装潢垃圾经大风吹刮起的扬尘严重影响了周围居民的生活环境。接到市民举报后,华庄街道城管中队立即组织执法力量对该区域进行布控蹲守,并加大了巡查频次。10月10日傍晚,一辆正在偷倒装潢垃圾的电动三轮车被执法人员逮了个现行。

10日晚23时左右,在工业园区的观山路与华谊路路口,一辆满载装潢垃圾的电动三轮车缓缓驶到路边,车上男子东张西望查看周围环境后,便实施了倾倒行为。蹲守在绿化带附近的执法人员迅速出击,当即上前制止其违法行为,并拍照取证。

经调查,该男子已多次在此地偷倒建筑垃圾。据违法当事人交代,自己清楚偷倒垃圾行为是违法的,本以为晚上城管都下班了,无人值守,但还是被逮个正着。对此,执法人员对其进行批评教育,依法暂扣了电动三轮车。目前,该案仍在办理当中。

据悉,入秋以来,执法人员在巡查中发现多起闲置空地偷倒建筑垃圾事件,为严厉打击偷倒行为,华庄街道中队动态分配各个区块的执法力量,制定24小时轮班制度,采取全天候不间断巡查、重点区域布控蹲守、重要节点集中整治等措施,进一步清除巡查死角,严惩偷倒行为。市民如发现偷倒乱倒垃圾的行为,可以拨打城管投诉举报电话。(亚梨 殷红星)

好消息

热烈庆祝陕西凯达乳业公司纯羊奶粉进驻无锡地区,为了提升知名度征集宣传代表,让更多会员认知纯羊奶粉,能辨别劣质配方奶,而且能喝上无任何添加配料的好纯羊奶粉;今日起,原价198元/桶的纯羊奶粉,现体验价只需**38元**!前200名体验者再**赠送6桶纯羊奶粉和燕麦胚芽米一箱(10袋),及大礼包一份!**品尝不满意,分文不取!



报名时间:10月13日-10月17日 8:00-18:00

报名电话:0510-66881520 66899025